

К ДОБРУЮ КОММУНИЗМА

Орган Сургутского горкома КПСС, городского, районного Советов депутатов трудящихся Тюменской области

Издается с 1934 года

№ 125 (4615)

Суббота, 16 октября 1976 года

Цена 2 коп.

Побывав в пекарнях и на хлебозаводах и подержав в руках булку еще горячего хлеба, вы несомненно сохранили чувство благодарности к труду людей, чьи руки его готовят. Хлеб — главный продукт на каждом столе. И сегодня, отмечая Всеобщий день работников пищевой промышленности, страна чествует тех, кто отдает свои силы благородной цели — обеспечению людей продуктами питания. Этот праздник многие из них встречают в цехах.

Труд работников пищевой промышленности нелегок. Даже обслуживающие поточные линии, они целый день на ногах. Тем больше оснований у нас сказать им спасибо. Они тоже вносят весомую долю в обеспечение горожан продуктами питания. Из года в год добиваются производственных успехов.

Коллектив горпищекомбината, который с



17 октября — День работников пищевой промышленности

сентября стал цехом хлебозавода, уже с августа 1975 года работает в счет десятой пятилетки. На календаре тружеников молокозавода 1976 год с ноября 1975. Составлены сургутские пряники двадцати видов пользуются широким спросом у населения, как и напитки «Мандариновый», «Апельсиновый», «Сияны». В цехе кондитерских изделий и безалкогольных напитков все работники выполняют нормы. Нынешний год для тружеников пищевых предприятий города — особенный. В Сургуте вступают в строй хлебозавод. И сейчас молодое предприятие набирает силу. Ежедневно хлебозавод выпекает до десяти тонн хлеба трех начинений. Уже организованы четыре бригады по обслуживанию оборудования. Не многие руководящие должностные и рабочие места подобраны специалистами. Много сил и энергии вкладывают в дело машины К. И. Малабаева, рабочие А. И. Сыромолоева, Н. Г. Паныхов.

Успешно справляется с производственной программой коллектива гормолзавода. Трудящиеся города ежедневно получают около 30 тонн продукции из цельного молока. За девять месяцев из 4,5 процента повысилась производительность труда. На предприятиях складываются добрые традиции, появляются первые награжденные. Алларатчик пастеризации молока А. С. Первухина, изготовитель молочной продукции Е. В. Петрова задана девятой пятилеткой выполнены в январе 1975 и за добросовестный труд награждены знаком «За заслуги перед Отечеством».

Наряду с этими успехами на предприятиях пищевой промышленности много нерешенных проблем, еще не всегда качество продукции отвечает стандарту. Отрицательно сказываются на детах перебоя в обеспечении сырьем, материалами, специализированным транспортом. А задачи перед пищевиками в десятой пятилетке стоят сложные. В 1977 они должны выпечь 3700 тонн хлеба и 400 тонн пряников, изготовить 108 тыс. девяностовых колбас и более 10.000 тонн молочных продуктов.

В 1977—78 годах вступят в строй пивоваренный и мясоперерабатывающий заводы. Тресту Сургутгастрострой необходимо форсировать работы на объектах.

Словом, в десятой пятилетке материально-техническая база пищевой промышленности в городе упрочится. Решение же задач будет зависеть от того, насколько боевые появятся себя партийные, комсомольские и профсоюзные организации молодых предприятий. Формирование коллектива — процесс очень долгий и сложный. И сейчас коммунисты, в первую очередь хлебозавода, нужно подумать о создании или укреплении, где они есть, партийных комсомольских, профсоюзных организаций и групп, способных повести людей на борьбу за качество продукции, эффективное использование основных фондов, освоение и повышение сменности работы машин и оборудования.

Краснеть не приходится

◆ ЯНВАРЬ 1977 ГОДА НА ТРУДОВОМ КАЛЕНДАРЕ У ИНИЦИАТОРА СОЦИАЛИСТИЧЕСКОГО СОРЕВНОВАНИЯ СУРГУТЯН ЗА ДОСРОЧНОЕ ВЫПОЛНЕНИЕ ЗАДАНИЙ ДЕСЯТОЙ ПЯТИЛЕТКИ А. СУХОДОЕВА.

Передовой шофер мехколлекции № 39 брат обязательство завершить пичину пятнадцати за три с половиной года и перевезти 108,3 тысячи кубометров грунта. На сегодня работы на отсыпке железнодорожного полотна трассы Сургут — Уренгой, коммунист А. Суходов перевез 22 тысячи кубометров.

Б. ИВАНОВ.

Правофланговые ударной

◆ ШТАБ УДАРНОЙ — ОБУСТРОИСТВА НЕФТЬЯНЫХ МЕСТОРОЖДЕНИЙ РАЙОНА ПОДВЕЛ ИТОГИ СОЦИАЛИСТИЧЕСКОГО СОРЕВНОВАНИЯ КОМСОМОЛЬСКО-МОЛОДЕЖНЫХ КОЛЛЕКТИВОВ. ЗА ТРЕТИЙ КВАРТАЛ.

Среди победителей бригады Юрия Зуева из Сургутской нефтеперерабатывающей экспедиции, коллектив цеха лакокрасочных покрытий, экипажи экскаваторщики Василия Зайца из СУ-904.

Р. ЛАТИПОВ, начальник штаба.

С берегов Яку-то

◆ ПЕРВАЯ ПАРТИЯ ПУШНИНЫ — ДВЕСТИ ПЯТЬДЕСЯТ ШКУРОК ОНДАТРЫ — ПОСТУПИЛА



ПИЛА НА ЗАГОТОВИТЕЛЬНУЮ БАЗУ КООПЗВЕРПРОМХОЗА.

Особенно удачливыми оказались охотившиеся вблизи озера Яку-то Иван Дмитриевич Выппа и Анастасия Чихонова Соловьева. Они сделали пушкины больше других охотников.

Коллектив коопзверпромхоза уже в полтора раза перевыполнил план девяти месяцев.

Т. ПОПОВА, товаровед.

Найдка буровиков

◆ БРИГАДА М. И. БЕНСКОГО ИЗ СПЕЦИАЛИЗИРОВАННОГО УПРАВЛЕНИЯ ТРЕСТА ВОСТОКБУРВОД СДАЛА В ЭКСПЛУАТАЦИЮ НА МАМОНТОВСКОМ МЕСТОРОЖДЕНИИ УНИКАЛЬНУЮ ДЛЯ ТЕХ МЕСТ ПО ДЕБИТУ СЕНОМАНСКУЮ СКВАЖИНУ.

Ежесуточно она выдает по шесть тысяч кубометров воды, что превышает мощность ранее пробуренных скважин в три раза.

Такой дебит был достигнут благодаря применению высокомодульных фильтров, конструкцию которых разработали специалисты управления.

В настоящее время на скважине работают геофизики. Они ведут поэтапные исследования водонапорников и геологических разрезов в сеноманской толще. Вероятно, найдка буровиков получит широкое применение.

Г. КАЛНИН, начальник ПТО управления,

В горкоме КПСС

Приведено совещание секретарей партийных организаций и руководителей строек города. На нем подведены итоги работы производственных коллективов за девять месяцев по строительству жилых домов и объектов культурно-бытового назначения. Определены также конкретные задачи строителям на четвертый квартал первого года пятилетки.

На совещании присутствовали и выступили секретари горкома КПСС Г. С. Мечехин, А. В. Чинчевы, председатель исполнкома городского Совета депутатов труда Ю. М. Мелихов.

Под председательством секретаря горкома КПСС В. М. Трифонова состоялось первое заседание праздничной комиссии. Рассмотрены вопросы подготовки к 59-й годовщине Великой Октябрьской социалистической революции.

Участники заседания отметили, что на предприятиях и стройках широко развернулось социалистическое соревнование в честь всенародного праздника. В городе и районе все больше производственных коллективов, выполнивших годовую производственную программу. В городской комитет партии в исполнкомы городского и районного Советов депутатов труда вступают рапорты трудящихся в редакцию газет поступают рапорты трудящихся об одержанных победах в первом году десятой пятилетки.

Праздничная комиссия наметила центральный комплекс мероприятий, связанных с подготовкой к 59-й годовщине Великой Октября. Партийным организациям до пятого ноября рекомендовано провести на предприятиях и стройках, в учреждениях и организациях торжественные собрания. В клубах, Домах культуры организовать концерты художественной самодеятельности, встречи молодежи с ветеранами партии и труда, участниками Великой Отечественной войны, передовиками производства, в такие вечера отдыха.

Общегородское торжественное собрание представителей партийных, профсоюзных, комсомольских и других общественных организаций состоится 5 ноября в Доме культуры «Боголюб». Демонстрация трудящихся города будет проведена 7 ноября. Порядок ее проведения будет опубликован в местной газете 30 октября.

Жилищным конторам, коммунальному отделу горисполкома, исполнкомам сельских Советов поручено привести в порядок улицы, площади города и сельских населенных пунктов. Отделу торговли горисполкома, орсам, райрыболовпотребкоопсвязу предложено наладить праздничную торговлю производственными и промышленными товарами. Ответственным товарищам поручено организовать четную работу предприятий бытового обслуживания городского транспорта.

Прошло заседание идеологической комиссии горкома КПСС. На нем обсуждены две вопросы: о работе партийного объединенного авиаотряда по пропаганде решений XXV съезда КПСС и об участии инженерно-технических работников домостроительного комбината в организации социалистического соревнования и массово-политической работы. С докладами на эти темы выступили секретари партийных комитетов Г. Ф. Пономарев и А. Г. Колобков.

Идеологическая комиссия обобщила положительные явления в деятельности партийных организаций авиаотряда и домостроительного комбината, указала на имеющиеся недостатки. На заседании комиссии выступил с речью секретарь горкома КПСС В. М. Трифонов.

Заезжайте и нам в агентство

Весной этого года из-за неисправности дороги ликвидирована была остановка «Агентство» для первого и четвертого маршрутов городского автобуса. Через некоторое время дорогу исправили, и «автобуска» не стало заходить в район агентства.

Для первого маршрута остановку так и не восстановили, хотя дорога уже отремонтирована. И вот по утрам женщины вынуждены либо на километр ноги на руках маленьких детей до остановки «ДК Гвояга», чтобы развезти их по детским садам.

Вечером еще кухе. Грязь, темнота, не горят ни один фонарь, родители, рискуя выступиться, еле устремают сворачивания с проезжей части дороги от движущихся машин.

Не пора ли побежать

ться о жителях микрорайона автобусов и восстановить движение городского автобуса до остановки «Агентство».

В. ВАСИЛЬЧЕНКО,
инженер АТБ
автотранса.

Бороду бы сбрить

У нас в селе Покур, к сожалению, нет своего парикмахера. А без услуг этого специалиста, согласитесь, в наше время, никак не обойтись. Да и праздник Октября скоро. Просьба к администрации Сургутского комбината бытового обслуживания: пришлите парикмахера в село Покур на два дня.

Последний раз в селе парикмахер приезжал летом. Провел три дня. За это короткое время сельчане сразу покоршили, особенно женщины и дети.

М. ТАНЮШИН.
 пенсионер.

«Вернули к жизни»

Три месяца я тяжело болел. Направили меня в Тюмень, но и там ничем не помогли. Вскоре я попал к Виктору Николаевичу Азбукину, врачу горбольницы. Через три недели он поставил меня в буквальном смысле на ноги.

Хочу выразить через газету свою благодарность лечащему врачу Виктору Николаевичу Азбукину и всему медицинскому персоналу терапевтического отделения.

А. КОЗЛОВ.
рабочий молокозавода.

ОТ РЕДАКЦИИ: Это письмо — одно из десятков писем, поступающих в редакцию с просьбами поблагодарить врачей и медицинский персонал. К сожалению, все опубликовать в газете невозможно. Поэтому редакция направляет их администрации больниц, чтобы они были учтены при поощрении медицинского персонала.

К первой категории качества

В сентябре горпищекомбинат стал цехом хлебозавода, но значение его и планы не изменились. На первое октября все кондитерские изделия и беззакалочные напитки выпустили 278 тонн приников и 50 тысяч декалитров напитков. Впереди соревнования, как и в прошлые годы, идут кондитеры в главе с ветераном труда А. С. Долгушиной. Мастера своего дела стала И. М. Мозжерина, Л. М. Плесовских, Н. А. Геврилова, В. И. Пермякова, Н. И. Ильева.

Бригада мастера Раисы Михайловны Мозжериной, например, в сентябре выпекла 17 тонн приников, при заявке 15. Такой успех объясняется экономией граток каждой рабочей минуты, высокой ответственностью людей за порученное дело, взаимопроверкой. В бригаде не было ни одного нарушения технологии — лаборатория делает анализы ежедневно и замечает бы любое улучшение. Девчата любят свое дело. Семь лет работает штамповщицей Надя Гаврилова, Нина Ильева пекарем — пятый год. Они владеют смежными профессиями, помогают новичкам.

В этом году наши кондитеры освоили пять видов приников — «Нежные», «Энимии», «Подсолнечные», «Новосибирские», «Коричневые». Все изделия аттестованы и отнесены к первой категории качества.

И мы надеемся, что коллектива цеха приложит все силы, чтобы первый год десятой пятилетки завоевать успешно.

Ю. Л. МАКСИМОВА,
начальник цеха.

У НАШИХ СОСЕДЕЙ

Нижневартовск =

Бригада Героя Социалистического Труда, депутате Верховного Совета РСФСР Г. М. Левина из УБР-1 первой в Глазовском нефтегазе справилась с планом перевода десантной пятнадцатки.

На ее счету 110280 метров горных пород, сдано 48 скважин при отличном качестве, сэкономлено 500 тысяч рублей, за счет чего из Самотлора можно построить дополнительно три скважины.

Комментируя это событие, парторгупорг бригады В. М. Фомин от имени коммунистов всех членов бригады сказал, что у коллектива есть реальная возможность пробурить в этом году 145—150 тысяч метров.

Близко к завершению горного программы бригаде Ю. Н. Герттера, на счету которой 106 тысяч метров.

Всего коллективом управления придано с начала года 416 тысяч метров горных пород при плане 363 тысячи.

Новое девятнадцатое обещание в пятом микрорайоне города справляют в эти дни свое новоселы. Близко к завершению пятьсот тридцать семь строителей из подразделений треста Мегионгазстрой.

В общежитиях уютные двухместные комнаты, просторный актовый зал, буфет.

«Ленинское Знамя».

Нефтеюганск =

Бригада А. А. Абдураширова из строительно-монтажного управления № 6 треста Юганскнефстрой закончила обвязку и сдала эксплуатационникам второй куст скважин на Южно-Сургутском месторождении.

Буровые работы здесь ведет бригада мастера И. М. Саянова из Нефтеюганского управления буровых работ.

Досрочная сдача куста позволило нефтегазодобывающему управлению Юганскнефть закрыть добыву нефти с нового месторождения на 170—200 тонн в сутки.

«Нефтеюганский рабочий»

СКОЛЬКО молока, сметаны, творога нужно городу за один день? Эту цифру лучше всех знают люди, работающие на молочном заводе. Каждый день поутру из холодильных камер во флягах, бутылках, пакетах сгружает завод горючими организациями 30 тонн цельномолочной продукции. И нет такой квартиры, столовой, летнего сада, школы, где бы не ждали к столу издревле любимый человеческий продукт питающий.

Ко всему, что изготавливается на заводе, не пренебрегает рука человека. Восстановление молоко трубопроводы собирают в огромные баки, и уже оттуда, снова по трубам, оно поступает

на участки, где его пастеризуют, делают из него сметану, творог, пороженное Горожане получили в этом году 884 тонны сметаны 140 тонн творога и 10 тонн сырков. Завод оборудован сложными машинами и механизмами. Это сейчас, а раньше...

Обыкновенная птицефабрика изба — вот что представляла из себя старый молочный завод — рассказывает заведующая лабораторией Тамара Васильевна Буровцева. — Тетя Лена — так нас все зовут Елену Карповну Сергеевну, одну из уважаемых старейших работниц — часто рассказывает мотоциклы

шестидесяти лет, а всего молочная промышленность в то отдано около двадцати лет жизни. Колгда-то в школе самый важный Тамбов Васильевна казалась работой читателя. Но уже первые годы работы мастером на молочных заводах убедила, что не ошиблась она в выборе профессии. Вероятно, сказалось здесь сознание острой необходимости всем людям продуктов своего труда, которое как утверждают, присуще всем работникам пищевой промышленности.

Ядро будущего коллектива сформировалось на старом заводе. Три года назад, когда

сдавался новый завод, о нем сообщали налаживали, осваивали новое оборудование. Освоение машин идет и по сей день на занятиях технической учебы. Руководят текущей Т. В. Нурошевой, а проголосует ее все специалисты завода — от начальника до бактериолога.

В заводской комнате отдыха рабочие изучают машины, которые обслуживаются, получают необходимые знания по экономике, организации и управлению производством. В этом году пятеро рабочих, успешно сдавшие зачет по техучебе, повысили свой разряд. И нет ничего удивительного в том, что производительность труда на заводе выросла почти на полтора процента.

И коллектив Сургутского городского молзавода стремится шагать в ногу со временем.

С. КОРЖЕВСКАЯ.

Колеса диктуют вагонные

Промышленные и строительные организации могут получать по железной дороге вдвое больше грузов. Но для этого необходимо создать центр по руководству разгрузкой вагонов, уверяет автор статьи.

Железнодорожная станция Сургут, как и сам город, является базой и тылом для строительства магистралей Сургут—Нижневартовск и Сургут—Уренгой, плацдармом для наступления на нефтяные и газовые месторождения. Учитывая это, руководство отдела временной эксплуатации железной дороги управления Тюменьстройпут в этом году сделала многое для укрепления и расширения станции Сургут.

Уложены и сланы в эксплуатацию еще несколько приемо-отправочных путей, много грунтов и подъездных путей. Получил возможность разгружать и загружать вагоны на своей территории домостроительный комбинат, появился подъездной путь у СУ-904. УПТК треста Сургуттрубопроводстрой Установлена парковая связь, что способствует ритмичной работе станции и экономит время при маневрах. Сейчас маневровая бригада может прямо на рабочем месте получить задание или корректировки к нему от локомотивного поста станции, который является руководителем в организатором работ.

С пятого октября этого года станция начинала принимать большие грузовые поезда и вагоны. Поскольку многие предприятия города ощущают острую нехватку строительных материалов, механизмов и запчастей к ним, то железнодорожная линия берет на себя основную долю всех приходящих в Сургут грузов. Из всего потока железнодорожных составов 99 процентов идет в адрес промышленных предприятий и строительных организаций. От них и зависит оборачиваемость вагона, что является для железной дороги важным показателем.

Удешевление его можно достичь только разгрузкой вагонов во время, предусмотренного железнодорожниками.

Построенные в этом году на станции

подъездные пути и площадки выгруженки позволяют подавать вагоны под обработку в два раза быстрее, чем в прошлом году. Однако даже на тех путях, которых были, разгрузка вагонов и вывоз грузов велись с перерывами, в силу смены, некоторые клиенты в субботу и воскресенье вообще прекращают эти работы. В прошлую зиму тут делали трест Сургуттрубопроводстрой, авиастроительный комбинат. Например, 8, 9, 10, 11 марта они выгрузили только десятую часть имеющихся на станции строительных материалов, техники и танцев.

Не раз на станции складывалась ситуация, когда все площадки оказывались забитыми грузами. Вагоны других клиентов в ожидании подачи под погрузку простоявали не сколько суток. На Сургутском плече железной дороги ОВЭ бросило в прошлую зиму 30 поезлов и 1500 грузовых вагонов с грузами. За медленную обработку вагонов на самых недисциплинированных клиентах железная дорога накладывала штрафы, но они помогали мало.

В результате этого всю вину рабочий вагонный парк станции Сургут превышал норму. И уж ни о какой нормальной поездной и маневровой работе говорить не приходилось. Достаточно вспомнить о том, что в среднем в сутки на станции разгружали 90 вагонов, при наличии к обработке 350.

В прошлогоднюю зиму все службы и отели ОВЭ железнодорожной приложили большие усилия для того, чтобы при гололедах в обычных снегопадах не испортить отток грузов строительным организациям и промышленным предприятиям города. В этот период городской Совет депутатов традиционно принял специальное постановление, которым обязывал ве-

которые предприятия и строительные организации выделять на расчистку путей и стрелочных переводов определенное количество людей. Но никто из клиентов не присадил на работы ни одного человека.

За лето путевые и стрелочные козырьки приведено в порядок, но поддерживать его в рабочем состоянии своими силами железнодорожники не смогут. Поэтому уже сегодня руководители города должны выделить людей чтобы в сложные для железной дороги ситуации они были на станицах. И мы просим городской Совет депутатов трудиногов помочь нам в решении этого вопроса.

Грузы, прибывающие на станцию Сургут, имеют разных адресатов. У одних из них есть лишние рабочие, нет механизированных. У других изобретают механизмы производства, так как нет рабочих. Иногда предприятия, чтобы быстрые закончить разгрузку вагонов, кооперируют свои усилия, и дело, действительно, движется. Но, к сожалению, это бывает редко.

Настало время создать единный центр по руководству разгрузкой вагонов, который бы объединил все силы клиентуры (рабочих, механизмы). Можно разработать состав этой организации, и долевое участие каждого получателя определить я соответствием объемом поступающих в его адрес грузов. Организовать такой координационный центр не просто. Нужно научить вопрос, собраться всем: клиентуре и железнодорожникам, посоветоваться, но решать его нужно, чем быстрее, тем лучше.

В свою очередь, железнодорожная дорога обязана давать получателям информацию о прибытии грузов на предстоящие сутки. Что можно сказать о самах железнодорожниках? Станция Сургут готова принять удешевление, по сравнению с прошлым годом, количество грузов, готова организовать вести поездные и маневровые работы, но это осуществляется только в том случае, если предприятие и организация будут своевременно обрабатывать вагоны и вывозить грузы. Уроки прошлой зимы забывать нельзя.

В. АГАЕВ,
инженер-железнодорожник.

Музыкальная гостиная

В танцевальном зале Дома культуры «Геолог» граziично расположены столы. На них кофе, конфеты, фрукты. Хозяйский гостиный — художественный руководитель Валентина Гурэва. Она знакомит гостей — геологов, работников культуры с ведущей вечера, музыкой Еленой Тумановой.

Тема первой встречи — Учтитесь слушать прекрасное. Свою лекцию Елена Туманова сопровождает музыкальными исполнителями.

Побывавшие музыки будут собираться в своей гостинице раз в месяц. Они знакомятся с производством кинескопов, историей музыкальной культуры.

А. КОНДАУРОВА.



Победитель прежний

За третий квартал в соревнованиях между общинами города победителем среди многочисленных на звано общинение № 23 блок «А» управления строительства ГРЭС. Это общеинститутское первенство в течение всего года.

По многочисленным общинениям первое место присуждено двенадцатому общинению труда Сургутской газеты.

НОВЫЙ ФИЛЬМ О ГЕОЛОГАХ

МАГАЗИН ПОЛУЧИЛ ПРОПИСКУ

Гостеприимно распахнул двери еще один продуктовый магазин самообслуживания в магнитарии нефтегазов. На его открытии к рабочим местам вышли продавцы двух смел.

В заново обустроенных комнатах красочно оформлены приственные полки и стеллажи, товары разделены в тетрадках разложены. Банки с соками, компотами.

Более 60 коробок с различными консервами было выставлено на полках, — рассказывает директор магазина Нина Семёновна Сарафянц — Разнообразен ассортимент риб и мясопродуктов.

С открытием 17 магазина образовалась торговый кластер, в который входит «Рассвет» и этот, открытый вновь после ремонта.

Г. ВЛАДИМИРОВА.

ЭТИ слова я читаю на панно самой большой стены в главном зале хлебозавода. И вдруг остро ощущаю запах свежего, пекарского, с корицей коржиком хлеба, испеченного в русской печи. Вспомнилось, как готовила хлеб мать. Осеню разделяла тесто не на противни, а на капустные листья. От горячего пола листья спотели. Слушу пепел, и вогуже очередной откусанный от горбуши кусочек аппетитно покрустывает на зубах...

Килограммовые куски теста из делянки щумят слепают ся прямо в формы. Одна, вторая, третья... заполненные формы с помощью транспортера подаются в расстойный шкаф. Там их подгревают шестьдесят минут, чтобы поднялось тесто. А мы с Людмилой Сергеевной Беловой, первым директором Сургутского хлебозавода, осматриваем печь.

В главном — просторного, много света. Разноцветная глазурованная плитка стен, спокойных тонов мозаика полов с дорожками, квадратами, ромбами, покрашенные печи и трубы придают

Хвала рукам, что пахнут хлебом

помещение вид праздничный, веселый. Прохладно от приятной и приятной вентиляции. Газированной плиткой отделаны и битовка.

— Это первое производственное здание в городе, приватное государственно-кооперативное, она вложена в онеметь — огни, — рассказывает с гордостью Людмила Сергеевна.

Еще бы не гордиться, ведь, возглавляя дирекцию строительства предприятия пищевой промышленности, она вложила в этот завод все свои знания, опыт, силы. А собеседница продолжает:

— Спасибо строителям четырнадцатого управления. Хороший подарок они сделали сургутинам в лесной пятилетке. Качество выпечки сбрыкнуло обработки бригады Сибирьгипромтажа. Пока пускается только две печи, на четырех идет наладка. Когда будет работать все, завод получает все больше заявок на доставку хлеба.

У печи оживление. Идет загрузка. Здесь хватает заведующую производством Антонина Ивановна Добролюбова, оператор Анастасия Ивановна Алященко. Им помогают работники Света Мироненко, Баян Грица Катя Денисова и другие. Все они приехали из разных мест Антонина Ивановна — из Донецка. Девятнадцать лет ее руки кормят людей хлебом. Анастасия Ивановна шесть лет работала на таих же печах в Тюмени.

Вот раздался взвешивал.

«Печь села». Это значит — после загрузки в печи понизилась температура. Все волниются: еще не отработан режим печи, еще неизвестно, как она поедет себя. Может быть, в каком-то углу хлеб погорит и придется утили-

зовать около семидесяти тонн хлебобулочных изделий разного ассортимента. Все процессы труда, за исключением смазки форм, механизированы. Оборудование установлено современное. Сургутский завод — первый в области, где работают газогенерательные агрегаты Гатчина. Они удобны в обслуживании, облегчают труд. Тело будто

делает готовить на жидкых дрожжах.

Людмила Сергеевна говорит о проблемах предприятия. Ее волнует, какая автобаза будет обслуживать завод, волниует обеспечение теплом водой, электротепловой, железнодорожной веткой, которой еще нет, но которая нужна, волнует автобаза. Коллектив растет. С каждым днем завод получает все больше заявок на доставку хлеба.

У печи оживление. Идет

загрузка. Здесь хватает заведующую производством Антонина Ивановна Добролюбова, оператор Анастасия Ивановна Алященко. Им помогают работники Света Мироненко, Баян Грица Катя Денисова и другие. Все они приехали из разных мест Антонина Ивановна — из Донецка. Девятнадцать лет ее руки кормят людей хлебом. Анастасия Ивановна шесть лет работала на таих же печах в Тюмени.

Вот раздался взвешивал. «Печь села». Это значит — после загрузки в печи понизилась температура. Все волнуются: еще не отработан режим печи, еще неизвестно, как она поедет себя. Может быть, в каком-то углу хлеб погорит и придется утили-

зовать теплоизоляцию стеки. Да ли же какие скрипки могут быть впереди?

Но все обошлось. Запах свежего хлеба, как и в детстве, в деревне, приятно разжигает аппетит. Поплыли буханки по транспортеру на стол укладки, с него на тележки свежий хлеб доставляется в экспедицию (так называется често, где хранится хлеб и откуда его отгружается в магазины).

Первая выпечка удалась. С тех пор прошло чисто времени. На сегодня Сургутский хлебозавод поставил в магазины сотни тонн хлеба.

М. КРЕПЫШЕВА.

Зам. редактора И. ЗАХАРОВ

РЕКЛАМА. СПРАВКИ

КИНО

«ОКТЯБРЬ»

17 октября. «Сборник мультфильмов» — в 11, 13 часов. «Тabor уходит в небо» — в 15, 17, 19, 21 час.

18 октября. «Звездочка» — в 11, 13 часов. «Возвращение высокого блондина» — в 15, 17, 19, 21 час.

19 октября. «Зимородки» — в 11, 13 часов. «Возвращение высокого блондина» — в 15, 17, 19, 21 час.

20 октября. «Лягушки» — в 11, 13 часов. «Возвращение высокого блондина» — в 15, 17, 19, 21 час.

21 октября. «Лягушки» — в 11, 13 часов. «Возвращение высокого блондина» — в 15, 17, 19, 21 час.

Специуправление № 489 треста Трансгидромеханизации производит ПРИМ на шестисекционные КУРСЫ машинистов электробуровых земснарядов. На курсах применяются лиши мужского пола не моложе 17,5 лет, с образованием не ниже в классе 1966 г. Занятия проводятся в течение 1,5 месяцев на курсах в течение 36 рабочих в месяц. Плюс 20 процентов рабочими кваффишиенте. Курс не предоставляет окончавшие курсы направляются на работу на объекты, расположенные в пределах Югорской области. Обращаться Сургут-3 Ул. Северная, 62/1.

Инспекция Госстраха ИУПИК Добро. Обращаться ул. Советская 5.

ВНИМАНИЕ!

В магазин № 30 поступили следующие тома подписных изданий: «Детская энциклопедия» — 2 т., «Библиотека воспитателя детского сада» — 1 т., «Путешествия и открытия» — 18, «Южноуральские лекции по физике» — 1 т., «Библиотека всемирной литературы». Магазин просит подписчиков выполнить книгу до 1 ноября.

ПОГОДА

По сообщению Сургутского Гидрометцентра, сегодня днем в городе ожидается переменчивое облачное небо с кратковременным дождем. Ветер северо-западный, 5-12 м/сек. Температура воздуха — минус 5-7 градусов. Воды в Оби — 125 см, температура — 1 градус.

По округу 16-18 октября ожидается облачная с прояснениями погода, временами снег, метель. Ветер северо-западный, 5-12 м/сек, температура — 12-18 м/сек. Минимальная температура воздуха — минус 5-10 градусов. Воды в реках, стоках и водоемах до стоках ГРЭС.

Сургутское управление буровых работ — подчищивание буровых скважин, очистка устьев, удаление професиональных техникой скважин, подготовка

редактор — 1-80 зам. редактора — 8-83, ответственный секретарь — 3-61, жилин сельского хозяйства — 2-89, фотолаборатория, корректорская — бухгалтерия типографии — 1-08.

Вызовите по вторникам, четвергам, субботам.

Заказ № 8085. Тираж 17.601.